

# HALÁSZ FERENC EMLÉKKURZUS

ZENEPEDAGÓGIAI TOVÁBBKÉPZÉS

## FESZTIVÁL AKADÉMIA



BUDAPEST

2016. JÚLIUS 21–24. ZENEAKADÉMIA

### TISZTELT ZENEPEDAGÓGUSOK!

A Fesztiválakadémia egy új, első évében négynaposra tervezett fesztivál és mesterkurzus, egyszersmind pedagógiai továbbképzés alap- és középfokú zenepedagógusok részére.

A Fesztiválakadémia célja egy kamarazenei mikrovilág megteremtése, amely pedagógusok, zenét tanuló növendékek és nemzetközileg elismert szolisták közös – szellemi értelemben vett - otthona lehet; hely és idő az eszmecserére. Közös a cél, közös a nyelv. A tanulás mellett a Fesztiválakadémia négy napja kiváló lehetőséget biztosít a szakmai kapcsolatok elmélyítésére, és nem utolsósorban a zenei feltöltődésre.

### AZ ÉRDEKLŐDŐ SZAKMABELIEK A KÖVETKEZŐ ESEMÉNYEKEN FEJLESZTHETIK TUDÁSUKAT:

MÓDSZERTANI ELŐADÁSOK  
(SZILY ÉVA ÉS DÉNES LÁSZLÓ)

A KONCZ VERSENYRE JELENTKEZŐ DIÁKOK ÉS SZAKISKOLÁSOK NYILVÁNOS KURZUSAI  
(SZILY ÉVA, DÉNES LÁSZLÓ ÉS KOKAS KATALIN)

MAGYAR ÉS KÜLFÖLDI EGYETEMISTÁK HEGEDŰ-MESTERKURZUSAI  
(ALINA IBRAGIMOVA, KELEMEN BARNABÁS, LENDVAY JÓZSEF)

EGYÉB HANGSZERES KURZUSOK:  
BRÁCSA, CESELLÓ, NAGYBŐGŐ, ZONGORA, FUVOLA, KLARINÉT, CIMBALOM  
(BORIS ANDRIANOV, BALOG JÓZSEF, JAMES BOYD, FENYŐ LÁSZLÓ, ITTÉZS GERGELY,  
KLENYÁN CSABA, JOSÉ GALLARDO, FEJÉRVÁRI ZSOLT, ROHMANN DITTA,  
MAXIM RYSANOV, SZALAI ANDRÁS, JING YANG)

A FESZTIVÁL MŰVÉSZEINEK PRÓBÁI  
A FESZTIVÁLON – A MŰVÉSZEK ÉS TANÍTVÁNYAIK KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL - ALAKULT  
KAMARACSOPTOK PRÓBÁI

A Solti György Kamarateremben tartott Matinékoncertek

A Solti György Kamarateremben sorra kerülő – a közönséggel interaktív  
kapcsolatot fenntartó - "ELŐADÁSOK", AHOL A MŰVÉSZ NEMCSAK ELŐADJA,  
HANEM ELEMZI IS A BEHARANGOZOTT MŰVET

AZ ESTI KONCERTEK FŐPRÓBÁI

AZ ESTI KONCERTEK A CSODÁLATOS NAGYTEREMBEN

A Fesztiválakadémia veleje a – hangszerek és programok sokaságában is tetten érhető – sokszínűség. Többnapos, tömény, fesztivál-hangulatú élmény a (kamara)zene szerelmeseinek. A program a Fesztiválakadémia ideje alatt délelőttől éjszakába nyúlóan tart; az események több szalon futnak egyszerre, egyedül a koncertek alatt nincsen párhuzamos program.

[www.fesztivalakademia.hu](http://www.fesztivalakademia.hu)

## JELENTKEZÉS

A helyszín korlátozott befogadóképessége miatt az egyes programokon való részvétel regisztrációhoz kötött. A jelentkezéseket írásban, a csatolt jelentkezési lap kitöltésével várjuk a [metronomkht@hotmail.com](mailto:metronomkht@hotmail.com) e-mail címen 2016. június 30-ig. A jelentkezési lap letölthető a [www.mzmsz.hu](http://www.mzmsz.hu) oldalról.

A jelentkezés befogadásáról e-mailben visszaigazolást küldünk. Felhívjuk figyelmüket, hogy a kurzus akkreditált 30 órás pedagógusképzésként is elvégezhető! A továbbképzés részvételi díja: 25.000 Ft.

(A Fesztiválakadémia Budapest kedvezményes zenetanári bérletet ajánl fel azon zenetanárok részére, akiknek nincs szüksége az akkreditált továbbképzési pontokra. A zenetanári bérlet ára: 10.000 Ft és kizárólag névre szólóan felhasználható.)

